

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Mníšek pod Brdy
<b>Jméno autora:</b>	Tomáš Olša
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav navrhování 1
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof.ing.arch.JánStempel
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	15127 Ústav navrhování 1

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Radnice představuje vrcholný samosprávný orgán obce, a měl by se tak stát jakýmsi jeho přirozeným správním těžištěm. Této aspiraci odpovídal přístup diplomanta jak k celé obci, tak i při návrhu a designování vlastního objektu. Diplomant přehodnotil historii obce včetně bouřlivého rozvoje posledních několika desetiletí než se se svým návrhem vrátil zpět do historického jádra. Jeho práce zahrnuje zvládnutí problematiky urbanismu, nebo práce s veřejným prostorem ve stejné míře jako zvládnutí architektonických problémů spjatých s typologií, provozem, konstrukcemi a celkovým výrazem.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání.</i>	
Zadání, rozsah a obsah předkládané diplomové práce je beze zbytku naplněn.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student zpracoval svou diplomovou práci velmi samostatně a zodpovědně. Konzultace měly podobu dlouhých debat a diskusí na které byl diplomant vždy výborně připraven. Dodržoval všechny dohodnuté termíny, stejně jako domluvené požadavky na doplňování, dopracování a další postup. Student je velmi dobře schopen samostatně tvůrčí práce už jen díky svým pochybnostem zda to co navrhuje opravdu vyhovuje kritériím, které na svou práci má.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odbornou úroveň práce hodnotíme jako velmi vysokou. Diplomant velmi systematicky přistoupil jak k analýzám místa, tak ke hledání a kritickému přejímání příkladů dobré praxe, které by pro své účely mohl použít. V maximální možné míře tak využil znalostí a zkušeností získaných studiem, tak prostřednictvím odborných praxí a stáží.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální stránka je v předkládané práci na velmi dobré úrovni, stejně jako její zpracování.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce.</i>	
V rámci získávání podkladů a práci s prameny student postupoval vždy velmi metodicky, zodpovědně a pečlivě. V celku práce jsou velmi jasně vymezeny převzaté prvky, které jsou také řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah a nezaznamenali jsme porušení citační etiky. Bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce,</i>

Výsledky dosažené v závěrečné práci jsou na velmi dobré úrovni. Uchopení práce po stránce teoretického zakotvení, i pokud jde o technické, konstruktivní nebo programové řešení je velmi kvalitní.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Základem práce studenta v jeho rodném městě byly velmi dobré úvodní analýzy. Zejména ty mu umožnily se v obci, kde se narodil a vyrůstal, postupně velmi dobře orientovat. Další rovinu zkušeností s obcí mu přineslo prověřování výhod a nevýhod dalších potenciálních lokalit v obci, které by na umístění radnice mohly aspirovat. Předkládaný výsledek tak není pouze nahodilým nápadem, ale součástí velmi komplexního a promyšleného přístupu, kdy cílem bylo najít pro obec co nejpřirozenější návrh a řešení.

Pro objekt radnice diplomant našel nakonec asi nejvhodnější místo. V samém středu obce, nad náměstím. Pro provoz radnice, obřadního sálu a knihovny návrh vhodným způsobem využívá původní rohový objekt školy, který doplňuje velmi střídmou a střízlivou novostavbou. Přestože jsou architektonické vyjadřovací prostředky velmi umírněné, podařilo se diplomantovi vytvořit svébytný a autentický celek. Tento výsledek je dán i tím, že se mu podařilo přehodnotit přilehlé veřejné prostory, zejména komplikované hlavní náměstí s parkem a centrálně umístěným kostelem, stejně jako bezprostřední okolí, nebo dopravní režim.

Diplomant neustále přemítal o výhodách a nevýhodách jednotlivých variant, možností a přístupů. Prezentovaný výsledek nakonec jednoznačně dokládá, že vždy sleduje určitý záměr a cíl, kterému své koncepční uvažování a přístupy podřizuje.

V práci diplomant předvedl, že je schopen všechny fáze návrhu zvládnout velmi zodpovědně, samostatně a že je bez problémů schopen vstoupit do architektonické praxe na kterou je velmi dobře připraven.

Předloženou závěrečnou práci hodnotíme klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.



prof. Ing. arch. Ján Stempel

Doc. Ing. arch. Ondřej Beneš Ph.



Datum: **3.6.2024**